



每年六一福利院都会为这里的孩子过一次集体生日。(资料片)

本报邀“爱心妈妈”陪福利院孩子过别样母亲节

精心编排游戏为孩子送快乐

本报5月6日讯(记者 李运恒 王丽丽) 6日,本报启动了爱心妈妈征集活动,母亲节当天陪滨州市儿童福利院的孩子们过一个有意义的节日,活动得到了读者的广泛传播,很多热心妈妈积极报名加入。

每年5月的第二个星期二是母亲节,在这个感恩母亲的日子,很多孩子都会给自己的妈妈送上一份祝福,而在滨州市儿童福利院,这里的孩子得到的“母爱”是来自特教老师及社会爱心人士,本报6日发起“爱心妈妈征集令”,号召爱心妈妈去儿童福利院为孩子们送上一份母亲般的关爱。“这里的孩子们生活环境相对封闭,他们都渴望与外界有更多的交流。”儿童福利院特教老师介绍。本次征集活动就是希望社会上的爱心妈妈能为儿童福利院的孩子们带去更多的爱,给他们的生活增添一份色彩。

“从报纸上看到这个活动后第一时间就给你们打电话报名了。”市民张女士告诉记者,她已经是两个孩子的母亲,报名此次活动就是希望能够尽自己所能帮助这些孩子,给他们带去一些爱心礼物。来自清怡中学的张老师还未结婚,得知此次活动消息后也是第一时间就联系到了本报,她告诉记者以前从来没去过儿童福利院,想借此机会给那里的孩子送去一份爱心妈妈的响应,很多爱心妈妈还在自己的朋友圈转发传播此次活动。有的“爱心妈妈”还准备编排一些游戏,为孩子们带去更多的欢乐。

本此次活动,相信所有报名的“爱心妈妈”都会怀揣着一颗关爱之心,为儿童福利院的孩子们带去满满的母爱。目前儿童福利院的孩子们年龄最小的3岁、最大的有19岁,活动当天,“爱心妈妈”们可以选择带上孩子们喜欢的礼物,例如益智玩具、画具、糖果等,陪孩子们说说话、做做游戏,同时本报也鼓励广大“爱心妈妈”能以此次活动为契机,与儿童福利院的孩子们结对关爱,抽时间经常去看看他们。

活动时间:5月10日(周日上午)
集合地点:滨州市儿童福利院
报名人数:限报30人
报名电话:0543-3211123、18654399035



福利院的孩子们正在跟着音乐节拍一起跳《小苹果》。本报记者 李运恒 摄

时隔一年,依然记得她们期盼的眼神

“一年前,我第一次去福利院看孩子,时隔一年,我一直不能忘掉,我们临走时孩子们期盼的眼神!”徐爱华是本次母亲节活动最早报名的一位爱心妈妈。时到如今,当记者再次与她说起福利院的孩子,她给记者最深的感触便是,她很想念她们,这次母亲节活动,她甚至计划请假,“抛下”自己的孩子,去福利院陪孩子们。

6日,本报母亲节爱心妈妈征集活动第一天,徐爱华就联系到记者,希望通过本次活动,再去看看福利院的孩子们。早在一年前,徐爱华就已经与儿童福利院结缘,她经常会组织孩子家长去往儿童福利院或是敬老院看望他们。

第一次见孩子们,她的心灵被孩子们的不幸所深深触碰。“我们带去的孩子

在演出时,福利院的孩子们看着,眼神里面带着害怕。当孩子们都在一起做游戏时,我心里有种说不出的滋味,孩子们都有童年,她们是渴望和我们的孩子一样啊!”

母亲的心本来就是温柔的,第一次相见,徐爱华就被这群折翼天使深深触碰。“当我们走的时候,孩子们不愿意回到教室。我知道孩子们是想跟我们一起感受爱!”直到如今,徐爱华依然能记得临走时,孩子们期盼的眼神。

这次活动,并不是在徐爱华的休息日,而这天,她的10岁的女儿还有作文课。但为了能再去看看福利院的孩子,徐爱华把这两者都抛开了。母亲节对她具有特别的意义,她试图与老公商量,让老公周日带孩

子。“把我们对自己孩子的爱分给他们一点点,孩子们也会开心幸福很久。”

而为了让孩子们高兴,徐爱华甚至不忘提醒自己要给他们带的礼物。“蛋糕是他们最喜爱的,我们甚至可以联系下蛋糕房,让孩子们亲手做蛋糕。”

徐爱华对孩子们的关爱,女儿也看在眼里,但是她并不能用大人的思维来理解。她甚至会吃醋地问徐爱华,“妈妈,你总是帮助他们为什么不管理我啊?”每当听到这个,徐爱华的心里会掠过些许难受,她只能这样安慰孩子,“因为你是最棒的呀!”

这次活动,徐爱华想和孩子们一起,母亲节这天上午,她想把自己所有的时间都给福利院的孩子。

本报记者 王丽丽

让自己的孩子学会爱与分享

在本次母亲节爱心妈妈报名活动中,有一部分孩子母亲是带着孩子们一起报名的。说起原因,他们认为这样的爱心活动能拓宽孩子们对爱的理解。

爱心妈妈张女士的儿子今年八岁了,正在上一年级。此次爱心活动,她想带着自己的孩子一起过去。当记者询问她带孩子的初衷时,张女士告诉记者,想要让孩子学会爱与分享。

张女士告诉记者,现在家里就这么一个独生子,家人把所有的爱倾注到了他自己身上。包括自己,甚至对母爱的理解也是比较狭隘的。她想通过此次活动,去爱更多需要爱的孩子,同时,也能让自己的孩子了解到,爱的定义是很宽泛的。

第一次参加爱心活动,再加上面对的群体是需要被特殊保护的,张女士一再询问记者,有哪些需要注意的问题。并且,为了此次活动,张女士也把孩子的钢琴课推迟了。“正常孩子周日上午要去上钢琴课,我们想把钢琴课推到下周,毕竟对孩子来讲,也是一个学习爱与分享很好的机会。”

为了能给福利院的孩子带去礼物,张女士动员自己的孩子把零花钱拿出来。“我们家庭条件一般,可能买不了太好的,但是我们的一点心意。”

本报记者 王丽丽